



Matkovich Iлона Zsuzsanna
Polgármester Asszony részére
Vác Város Önkormányzata

2600 Vác, Március 15. tér 11.

Ikt.sz.: **510/357/10/2024.**

Ügyintéző: Sarkadi Katalin

E-mail: sarkadi.katalin@ekif-vac.hu

Tárgy: Tájékoztatás óvodai beiratkozás
időpontjáról

Tisztelt Polgármester Asszony!

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 20. § (1) bekezdése szerint:

Az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal

- a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján,*
- b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint*
- c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a fenntartó nem települési önkormányzat.*

A hivatkozott jogszabályok értelmében ezúton tájékoztatom a tisztelt Polgármester Asszonyt, hogy az óvodai beiratkozás a **Szent Család Katolikus Óvoda** (címe: 2600 Vác, Bauer Mihály út 22-24., OM azonosító: 032735, a továbbiakban: Óvoda) nevelési intézményünkben **2024. április 22. 13:00-16:00 és 2024. április 23. 8:00-14:00** között kerül meghirdetésre.

A jelentkezés, a beiratkozás, a felvételtől szóló döntés megküldésének idejéről, a jogorvoslat benyújtásának módjáról és határidejéről, a szülők tájékoztatásáról az EKIF fenntartói hirdetményt tett ki a honlapjára, amelyet a következő linken érhetnek el: <https://www.ekif-vac.hu/?p=4566> és levelem mellékleteként is továbbítok. Az Óvoda honlapján elérhető a részletesebb felvételi tájékoztató (<http://csaladovoda.hu/>).

Bízom benne, hogy a településükön működő katolikus óvoda jó lehetőséget teremt a családoknak arra, hogy gyermekeiknek vallásos, magas színvonalú nevelést, biztonságot nyújtó óvodát válasszanak, ahol közösségüket szerető, aktív felnőtté válásukat szeretettel támogató intézménybe járhatnak.

Vác, 2024. március 18.

Tisztelettel:


Puskás Tibor Balázs
EKIF főigazgató

